

## Гуманная чушь во имя войны

Ситуация в Сирии стала камнем преткновения России и Запада. Каждая из сторон отстаивает свои корыстные геополитические интересы, прикрываясь внешней бравадой о международном гуманитарном праве.

Теперь Россия призывает страны Запада соблюдать нормы Женевских соглашений при решении конфликта в Сирии. Об этом заявил глава МИД РФ Сергей Лавров. По его словам, главное - это прекратить насилие и усадить стороны за стол переговоров.

"Мы убеждены, что единственный способ предотвратить растущую интернационализацию конфликта в Сирии - это быть верным Женевским договоренностям и соблюдать их", - цитирует Лаврова "Интерфакс".

При этом поставки оружия в Сирию Кремль прекращать не собирается. Из недавнего инцидента с якобы незаконным военным грузом МИД России худо-бедно выкрутился. Министр иностранных дел России Сергей Лавров заявил, что перевозка оборудования (оборудование двойного назначения для радиолокационных систем ПВО) была законной, а сам груз - легальным. И это после долгих препирательств и самозабвенного отрицания наличия какого-либо груза вообще.

Напомним, в Сирии идет ожесточенная гражданская война, в которой оппозиционные повстанцы пытаются свергнуть действующего президента Башара Асада.

Рьяно защищать ту или иную сторону в этом противостоянии смысла нет, оба стана придерживаются иезуитской позиции: России по известным причинам выгоден режим Асада, Запад поддерживает повстанцев. Вот только мирным сирийским жителям от высокопарных речей политиков и многочисленных гуманитарных конвенций пока толку нет.

Для справки: Женевские конвенции составляют основу международного гуманитарного права, предотвращая любые нарушения прав человека. Они призваны защищать жертв войны и военнопленных, регулировать статус беженцев, а также обеспечивать протекторат гражданского населения во время войны.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашито**ва, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)